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1. Sur le graphique, on voit que la température augmente, elle 

passe d’une température inférieure à O°C dans la partie  à 

une température égale à 0 °C dans la partie  et à une 

température positive dans la partir  .

   - Dans la partie  l’eau est donc à l’état solide T < 0°C.

  - Dans la partie  l’eau est à la fois à l’état solide et à l’état 

liquide T = 0°C. Tu le vois parfois dans un lac pas complètement 
gelé

  - Dans la partie  l’eau est donc à l’état liquide T > 0°C.

2. La fusion de l’eau est le passage de l’état solide à l’état 
liquide, elle se produit à 0°C

3. La fusion débute à l’instant t = 3 min. là ou se trouve la 
première ligne en pointillés..

4. La fusion est terminée à l’instant t = 9 min. là ou se trouve la 
deuxième ligne en pointillés..

5. La fusion de l’eau dure entre 3 et 9 minutes donc 6 minutes

État solide État solide + état liquide
État liquide

Début de la fusion
La température atteint 0°C

Fin de la fusion
La température devient positive
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3. Le changement d’état est la solidification, la température diminue.

4. Lors du changement d’état de ce corps pur, la température reste constante égale à 5,5 °C

5. Lors du changement d’état d’un mélange, la température diminue plus lentement mais elle diminue constamment. 
C’est le cas des courbes des exercices rouge et jaune.

6. On observe un palier de température (La température reste constante à 5,5°C) il s’agit donc d’un corps pur.

7. Le palier de température ne se produit pas à O°C ce n’est donc pas de l’eau.
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